

اتوار 18 اکتوبر، 2020

مضمون۔ کفارے کا عقیدہ

سنہری مستن: متی 5 باب 8 آیت

”مبارک ہیں وہ جو پاک دل ہیں کیونکہ وہ خدا کو دیکھیں گے۔“

جوابی مطالعہ: 2 پطرس 3 باب 9، 14، 17، 18 آیات

9۔ خداوند اپنے وعدہ میں دیر نہیں کرتا جیسی دیر بعض لوگ سمجھتے ہیں بلکہ تمہارے بارے میں تحمل کرتا ہے اس لئے کہ کسی کی ہلاکت نہیں چاہتا بلکہ یہ چاہتا ہے کہ سب کی توبہ تک نوبت پہنچے۔

10۔ لیکن خداوند کا دن چور کی طرح آئے گا۔ اُس دن آسمان بڑے شور و غل کے ساتھ برباد ہو جائیں گے اور اجرام فلک حرارت کی شدت سے پگھل جائیں گے اور زمین اور اُس پر کے کام جل جائیں گے۔

11۔ جب یہ سب چیزیں اسی طرح پگھلنے والی ہیں تو تمہیں پاک چال چلن اور دینداری میں کیسا کچھ ہونا چاہئے۔

12۔ اور خدا کے اُس دن کے آنے کا کیسا کچھ منتظر اور مشتاق رہنا چاہئے۔ جس کے باعث آسمان پگھل جائیں گے اور اجرام فلک حرارت کی شدت سے گل جائیں گے۔

13۔ لیکن اُس کے وعدہ کے موافق ہم نئے آسمان اور نئی زمین کا انتظار کرتے ہیں جن میں راستبازی بسی رہے گی۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

14- پس اے عزیزو! چونکہ تم ان باتوں کے منتظر ہو اس لئے اُس کے سامنے اطمینان کی حالت میں بے داغ اور بے عیب نکلنے کی کوشش کرو۔

17- پس اے عزیزو! چونکہ تم پہلے سے آگاہ ہو اس لئے ہوشیار رہو تاکہ بے دینوں کی گمراہی کی طرف کھنچ کر اپنی مضبوطی کو نہ چھوڑ دو۔

18- بلکہ ہمارے خداوند اور منجی یسوع مسیح کے فضل اور عرفان میں بڑھتے جاؤ۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- احبار 6 باب 1 تا 7 آیات

1- پھر خداوند نے موسیٰ سے کہا۔

2- اگر کسی سے یہ خطا ہو کہ وہ خداوند کا قصور کرے اور امانت یا لین دین یا لوٹ کے معاملہ میں اپنے ہمسایہ کو فریب دے یا اپنے ہمسایے پر ظلم کرے۔

3- یا کسی کھوئی ہوئی چیز کو پا کر فریب دے اور جھوٹی قسم بھی کھائے پس اُن میں سے خواہ کوئی بات بھی ہو جس میں کسی شخص سے خطا ہو گئی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مبنی ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 4- سواگر اُس سے خطا ہوئی ہے اور وہ مجرم ٹھہرا ہے تو جو چیز اُس نے لوٹی یا جو چیز اُس نے ظلم کر کے چھینی یا جو چیز اُس کے پاس امانت تھی یا جو کھوئی ہوئی چیز اُسے ملی۔
- 5- یا جس چیز کے بارے میں اُس نے جھوٹی قسم کھائی اُس چیز کو وہ ضرور پورا واپس کرے اور اصل کے ساتھ پانچواں حصہ بھی بڑھا دے۔ جس دن یہ معلوم ہو کہ وہ مجرم ہے اسی دن وہ اُسے اس مالک کو واپس دے۔
- 6- اور اپنے جرم کی قربانی خداوند کے حضور چڑھائے اور جتنا دام تو مقرر کرے اتنے دام کا ایک بے عیب مینڈھا ریوڑ میں ہے جرم کی قربانی کے طور پر کاہن کے پاس لائے۔
- 7- یوں کاہن اُس کے لئے خداوند کے حضور کفارہ دے تو جس کام کو کر کے وہ مجرم ٹھہرا ہے اُس کی اُسے معافی ملے گی۔

2- یوحنا 8 باب 1، 12، 31، 34، 37، 59 آیات

- 1- مگر یسوع زیتون کے پہاڑ پر گیا۔
- 2- صبح سویرے ہی وہ پھر ہیكل میں آیا اور سب لوگ اُس کے پاس آئے اور وہ بیٹھ کر انہیں تعلیم دینے لگا۔
- 3- اور فقیہ اور فریسی ایک عورت کو لائے جو زنا میں پکڑی گئی تھی اور اُسے بیچ میں کھڑا کر کے یسوع سے کہا۔
- 4- اے اُستاد! یہ عورت زنا میں عین فعل کے وقت پکڑی گئی ہے۔
- 5- تو ریت میں موسیٰ نے ہم کو حکم دیا ہے کہ ایسی عورتوں کو سنگسار کریں۔ پس تو اس عورت کی نسبت کیا کہتا ہے؟

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 6- انہوں نے اُسے آزمانے کے لئے یہ کہا تا کہ اُس پر الزام لگانے کا کوئی سبب نکالیں مگر یسوع جھک کر انگلی سے زمین پر لکھنے لگا۔
- 7- جب وہ اُس سے سوال کرتے ہی رہے تو اُس نے سیدھے ہو کر اُن سے کہا کہ جو تم میں بے گناہ ہو وہی پہلے اُسے پتھر مارے۔
- 8- اور پھر جھٹک کر زمین پر انگلی سے لکھنے لگا۔
- 9- وہ یہ سُن کر بڑوں سے لیکر چھوٹوں تک ایک ایک کر کے نکل گئے اور یسوع اکیلا رہ گیا اور عورت وہی بیچ میں رہ گئی۔
- 10- یسوع نے سیدھے ہو کر اُس سے کہا اے عورت یہ لوگ کہاں گئے؟ کیا کسی نے تجھ پر حکم نہیں لگایا؟
- 11- اُس نے کہا اے خداوند! کسی نے نہیں۔ یسوع نے کہا میں بھی تجھ پر حکم نہیں لگاتا۔ جا۔ پھر گناہ نہ کرنا۔
- 12- یسوع نے پھر اُن سے مخاطب ہو کر کہا دنیا کا نور میں ہوں۔ جو میری پیروی کرے گا اندھیرے میں نہ چلے گا بلکہ زندگی کا نور پائے گا۔
- 31- پس یسوع نے اُن یہودیوں سے کہا جنہوں نے اُس کا یقین کیا تھا کہ اگر تم میرے کلام پر قائم رہو گے تو حقیقت میں میرے شاگرد ٹھہرو گے۔
- 32- اور سچائی سے واقف ہو گے اور سچائی تم کو آزاد کرے گی۔
- 33- انہوں نے اُسے جواب دیا ہم تو براہام کی نسل سے ہیں اور کبھی کسی کی غلامی میں نہیں رہے۔ تو کیونکر کہتا ہے کہ تم آزاد کئے جاؤ گے؟
- 34- یسوع نے انہیں جواب دیا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ جو کوئی گناہ کرتا ہے گناہ کا غلام ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

37- میں جانتا ہوں کہ تم ابراہام کی نسل سے ہو تو بھی میرے قتل کی کوشش میں ہو کیونکہ میرا کلام تمہارے دل میں جگہ نہیں پاتا۔

59- پس انہوں نے اُسے مارنے کو پتھر اٹھائے مگر یسوع چھپ کر ہیكل سے نکل گیا۔

3- یوحنا 18 باب 19، 20 آیات

19- پھر سردار کاہن نے یسوع سے اُس کے شاگردوں اور اُس کی تعلیم کے بارے میں پوچھا۔

20- یسوع نے جواب دیا کہ میں نے دنیا سے علانیہ باتیں کی ہیں۔ میں نے ہمیشہ عبادت خانوں اور ہیكل میں جہاں سب یہودی جمع ہوتے ہیں تعلیم دی اور پوشیدہ کچھ نہیں کہا۔

4- یوحنا 19 باب 1، 17، 18 (تا پہلا) آیات

1- اِس پر پلاطوس نے یسوع کو لے کر کوڑے لگوائے۔

17- اور وہ اپنی صلیب آپ اٹھائے ہوئے اُس جگہ تک باہر گیا جو کھوپڑی کی جگہ کہلاتی ہے۔ جس کا ترجمہ عبرانی میں گلگتا ہے۔

18- وہاں انہوں نے اُس کو مصلوب کیا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معترضہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5- لوقا 24 باب 1 تا 3، 15، 44 تا 47 آیات

1- سبت کے دن تو انہوں نے حکم کے مطابق آرام کیا۔ لیکن ہفتہ کے پہلے دن وہ صبح سویرے ہی ان خشبودار چیزوں کو جو تیار کی تھیں لے کر قبر پر آئیں۔

2- اور پتھر کو قبر پر سے لٹوہکا ہوا پایا۔

3- مگر اندر جا کر خداوند یسوع کی لاش نہ پائی۔

15- جب وہ بات چیت اور پوچھ پانچھ کر رہے تھے تو ایسا ہوا کہ یسوع آپ نزدیک آکر ان کے ساتھ ہولیا۔

44- پھر اُس نے ان سے کہا یہ میری وہ باتیں ہیں جو میں نے تم سے اُس وقت کہیں تھیں جب تمہارے ساتھ تھا کہ ضرور ہے کہ جتنی باتیں موسیٰ کی توریت اور نبیوں کے صحیفوں اور زبور میں میری بابت لکھی ہیں پوری ہوں۔

45- پھر اُس نے ان کا ذہن کھولتا کہ کتاب مقدس کو سمجھیں۔

46- اور ان سے کہا یوں لکھا ہے کہ مسیح دکھ اٹھائے گا اور تیسرے دن مردوں میں سے جی اٹھے گا۔

47- اور یروشلیم سے شروع کر کے سب قوموں میں توبہ اور گناہوں کی معافی کی منادی اُس کے نام سے کی جائے گی۔

6- رومیوں 5 باب 8 تا 11 آیات

8- لیکن خدا اپنی محبت کی خوبی ہم پر یوں ظاہر کرتا ہے کہ جب ہم گنہگار ہی تھے تو مسیح ہماری خاطر موا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

9- پس جب ہم اُس کے خون کے باعث اب راستباز ٹھہرے تو اُس کے وسیلہ سے غضب الہی سے ضرور ہی بچیں گے۔

10- کیونکہ جب باوجود دشمن ہونے کے خدا سے اس کے بیٹے کی موت کے وسیلہ سے ہمارا میل ہو گیا تو میل ہونے کے بعد تو ہم اُس کی زندگی کے سبب سے ضرور ہی بچیں گے۔

11- اور صرف یہی نہیں بلکہ اپنے خداوند یسوع مسیح کے طفیل سے جس کے وسیلہ سے اب ہمارا خدا کے ساتھ میل ہو گیا خدا پر فخر بھی کرتے ہیں۔

سائنس اور صحت

1- 18:1-5، 13-15

کفارہ خدا کے ساتھ انسان کے اتحاد کی مثال ہے، جس کے تحت انسان الہی سچائی، زندگی اور محبت کی عکاسی کرتے ہیں۔ یسوع ناصری نے انسان کی باپ کے ساتھ یگانگت کو بیان کیا، اور اس کے لئے ہمارے اوپر اُس کی لامتناہی عقیدت کا قرض ہے۔

مسیح کا کفارہ انسان کو خدا کے ساتھ جوڑتا ہے، خدا کو انسان کے ساتھ نہیں؛ کیونکہ مسیح کا الہی اصول خدا ہے، اور خدا خود کی کیسے رضا جوئی کر سکتا ہے؟

2- 19:6-11

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکریڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

یسوع نے انسان کو محبت کا حقیقی فہم، یسوع کی تعلیمات کا الہی اصول دیتے ہوئے خدا کے ساتھ راضی ہونے میں مدد کی، اور محبت کا یہ حقیقی فہم روح کے قانون، الہی محبت کے قانون کے وسیلہ انسان کو مادے، گناہ اور موت کے قانون سے آزاد کرتا ہے۔

3- 31-23:22

غلطی سے حتمی رہائی، جس کے تحت ہم لافانیت، بے انتہا آزادی، بے گناہ فہم میں شادمان ہوتے پھولوں سے سچی راہوں سے ہو کر نہیں پائے جاتے نہ کسی کے ایمان کے بغیر کسی اور کی متبادل کوشش سے سامنے آتے ہیں۔ جو کوئی یہ مانتا ہے کہ قہر راست ہے یا الوہیت انسانی تکالیف سے آسودہ ہوتی ہے، وہ خدا کو نہیں سمجھتا۔

عدل کے لئے گناہگار کو اصلاح کی ضرورت ہے۔ رحم صرف تبھی قرض بخشا ہے جب عدل تصدیق کرتا ہے۔

4- 11-1:23

ہمیں گناہ سے بچانے کے لئے حکمت اور محبت خود کی بہت سی قربانیوں کا مطالبہ کر سکتی ہے۔ ایک قربانی، خواہ وہ کتنی ہی بڑی کیوں نہ ہو، گناہ کا کفارہ ادا کرنے کے لئے ناکافی ہے۔ کفارے کے لئے گناہگار کی طرف سے مسلسل بے لوث قربانی کی ضرورت ہوتی ہے۔ یہ الہی طور پر غیر فطری ہے کہ خدا کا غضب اُس کے پیارے بیٹے پر نکلے۔ ایسا نظریہ انسان کا بنایا ہوا ہے۔ علم الہیات میں کفارہ ایک سنگین مسئلہ ہے، مگر اس کی سائنسی تفصیل یہ ہے کہ دُکھ گناہ آلودہ فہم کی ایک غلطی ہے جسے سچائی نیست کرتی ہے، اور بالا آخر یہ دونوں گناہ اور دُکھ ہمیشہ کی محبت کے قدموں پر آگرتے ہیں۔

5- 28-17:19

توبہ اور ڈکھوں کا ہر احساس، اصلاح کی ہر کوشش، ہر اچھی سوچ اور کام گناہ کے لئے یسوع کے کفارے کو سمجھنے میں مدد کرے گا اور اس کی افادیت میں مدد کرے گا؛ لیکن اگر گناہ گار دعا کرنا اور توبہ کرنا، گناہ کرنا اور معافی مانگنا جاری رکھتا ہے، تو کفارے میں، خدا کے ساتھ بچھتی میں اُس کا بہت کم حصہ ہوگا، کیونکہ اُس میں عملی توبہ کی کمی ہے، جو دل کی اصلاح کرتی اور انسان کو حکمت کی رضا پوری کرنے کے قابل بناتی ہے۔ وہ جو، کم از کم کسی حد تک، ہمارے مالک کی تعلیمات اور مشق کے الہی اصول کا اظہار نہیں کر سکتے اُن کی خدا میں کوئی شرکت نہیں ہے۔ اگرچہ خدا بھلا ہے، اگر ہم اُس کے ساتھ نافرمانی میں زندگی گزاریں، تو ہمیں کوئی ضمانت محسوس نہیں کرنی چاہئے۔

6- 31-22:25

اگرچہ گناہ اور بیماری پر اپنا اختیار ظاہر کرتے ہوئے، عظیم معلم نے کسی صورت دوسروں کو اُن کے تقویٰ کے مطلوبہ ثبوت دینے میں مدد نہیں کی۔ اُس نے اُن کی ہدایت کے لئے کام کیا، کہ وہ اس طاقت کا اظہار اسی طرح کریں جیسے اُس نے کیا اور اس کے الہی اصول کو سمجھیں۔ استاد پر مکمل ایمان اور وہ سارا جذبہ باقی پیار جو ہم اُس پر نچھاور کر سکتے ہیں، صرف یہی ہمیں اُس کی تقلید کرنے والے نہیں بنائیں گے۔ ہمیں جا کر اسی کی مانند کام کرنا چاہئے، وگرنہ ہم اُن بڑی برکات کو فروغ نہیں دے رہے جو ہمارے مالک نے ہمیں عطا کرنے کے لئے کام کیا اور تکلیف اٹھائی۔

7- 32-19:30

سچائی کے انفرادی نمونے کے طور پر، یسوع مسیح ربونی غلطی اور تمام گناہ، بیماری اور موت کو رد کرنے آیا، تاکہ سچائی اور زندگی کی راہ ہموار کرے۔ روح کے پھلوں اور مادی فہم، سچائی اور غلطی کے مابین فرق کو واضح کرتے ہوئے، یہ نمونہ یسوع کی پوری زمینی زندگی کے دوران ظاہر ہوتا رہا۔

اگر ہم نے روح کو پورا اختیار سنبھالنے کی اجازت دینے کے لئے مادی فہم کی غلطیوں پر مناسب طور سے فتح پالی ہے تو ہم گناہ سے نفرت کریں گے اور اسے ہر صورت میں رد کریں گے۔ صرف اسی طرح سے ہم ہمارے دشمنوں

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

کے لئے برکت چاہ سکتے ہیں، اگرچہ ہو سکتا ہے وہ ہمارے الفاظ کو نہ سمجھیں۔ ہم خود اس کا انتخاب نہیں کر سکتے، مگر ہماری نجات کے لئے ہمیں ویسے ہی کام کرنا چاہئے جیسے یسوع نے ہمیں سکھایا ہے۔

8- 17-5:34

اگر مسیح، سچائی اظہار میں ہمارے پاس آیا، تو کسی دوسری یادگاری کی ضرورت نہیں، کیونکہ اظہار اعمانویں یا خدا ہمارے ساتھ ہے؛ اور اگر کوئی دوسرا ہمارے ساتھ ہے تو اس کی یادگاری منانے کی کیا ضرورت ہے؟

اگر وہ سب جنہوں نے ساکرامنٹ میں حصہ لیا یسوع کے دکھوں کی حقیقتاً یادگاری منائی تھی اور اس کے پیالے میں سے پیا تھا تو وہ دنیا میں انقلاب برپا کر دیتے۔ وہ سب جو مادی علامات کے وسیلہ اس کی یادگاری کے متلاشی ہیں وہ صلیب اٹھائیں گے، بیماروں کو شفا دیں گے، بدروحوں کو نکالیں گے اور مسیح، سچائی کی خوشخبری غریبوں، منفی سوچ والوں، کودیں گے، وہ ہزار سالہ دور لائیں گے۔

9- 19:35 صرف، 25-29

ہمارا پیتسمہ ساری غلطی سے ہماری پاکیزگی ہے۔۔۔۔۔ ہمارا ابو خرسٹ ایک خدا کے ساتھ روحانی شراکت ہے۔ ہماری روٹی ”جو آسمان سے اترتی ہے،“ سچائی ہے۔ ہمارا پیالہ صلیب ہے۔ ہماری مے، یعنی وہ مے جو ہمارے مالک نے پی اور اپنے پیروکاروں کو بھی اس کا حکم دیا، محبت کا الہام ہے۔

10- 6-4:324

سمجھ اور خود کی پاکیزگی ترقی کا ثبوت ہے۔ ”مبارک ہیں وہ جو پاک دل ہیں؛ کیونکہ وہ خدا کو دیکھیں گے۔“

11- 8-1:28

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معتبرہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

فریسی الہی رضا کو جاننے اور اُس کی تعلیم دینے کا دعویٰ کرتے تھے، مگر وہ صرف یسوع کے مقصد کی کامیابی میں رکاوٹ ڈالتے تھے۔ حتیٰ کہ اُس کے بہت سے طالب علم بھی اُس کی راہ میں کھڑے ہو گئے۔ اگر استاد نے ایک طالب علم کو لے کر اُسے خدا سے متعلق پوشیدہ حقائق کی تعلیم نہ دی ہوتی تو وہ ہر گز مصلوب نہ ہوتا۔ مادے کی گرفت میں روح کو جکڑ کے رکھنے کا عزم سچائی اور محبت کو اذیت دینے والا ہے۔

12 - 27:24-2

مصلوبیت کی افادیت اس عملی پیار اور اچھائی میں پنہاں ہے جو انسان کے لئے ظاہر ہوتی ہے۔ سچائی انسانوں کے درمیان رہتی رہی ہے؛ لیکن جب تک انہوں نے یہ نہ دیکھا کہ اس سچائی نے اُن کے مالک کو قبر پر فتح بخشی ہے، اُس کے اپنے شاگردوں کو اس بات کا یقین نہ تھا کہ ایسا ہونا بھی ممکن ہو سکتا تھا۔ جی اٹھنے کے بعد، حتیٰ کہ غیر معتقد تو بھی یہ ماننے پر مجبور ہو گیا کہ سچائی اور محبت کا ثبوت کس قدر عظیم تھا۔

13 - 1:21-14

اگر آپ کی زور مرہ کی زندگی اور گفتگو میں سچائی غلطی پر فتح پار ہی ہے، تو آپ بالا آخر کہہ سکتے ہیں، ”میں اچھی کشتی لڑچکا۔۔ میں نے ایمان کو محفوظ رکھا،“ کیونکہ آپ ایک بہتر انسان ہیں۔ یہ سچائی اور محبت کے ساتھ یکجہتی میں حصہ لینا ہے۔ مسیحی لوگ اس توقع کے ساتھ محنت کرنا اور دعا کرنا جاری نہیں رکھتے کہ کسی اور اچھائی، دکھ اور فتح کے باعث وہ اُس کی ہم آہنگی اور اجر پالیں گے۔

اگر شاگرد روحانی طور پر ترقی کر رہا ہے، تو وہ داخل ہونے کی جد جہد کر رہا ہے۔ وہ مادی جس سے دور ہونے کی مسلسل کوشش کر رہا ہے اور روح کی ناقابل تسخیر چیزوں کا متلاشی ہے۔ اگر ایمان دار ہے تو وہ ایمان داری سے ہی آغاز کرے گا اور آئے دن درست سمت پائے گا جب تک کہ وہ آخر کار شادمانی کے ساتھ اپنا سفر مکمل نہیں کر لیتا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے“، الٰہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو دافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الٰہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، بیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جا رحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔